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Тамань стає ключовою точкою тиску на
експорт нафти РФ та оборону Кримського
мосту - експерт Копитько
Карта NASA Firms підсвітила осередки горіння в зоні газового
терміналу після нічної атаки дронів, військовий оглядач пояснив
стратегічний сенс удару по порту

Владлена Мачульська
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Тамань під ударом - Копитько про стратегічний сенс

Карта пожеж NASA Firms зафіксувала потужне горіння в зоні
зберігання газу у порту Тамань після нічної атаки українських
безпілотників. Про логістичні загрози для Кремля на
Чорноморському напрямку військовий оглядач Олексій Копитько
попереджав ще раніше. Цього разу удар по Тамані переслідує
відразу дві стратегічні цілі - і обидві для Москви болючі.

Щонайменше два осередки займання на території термінала
підтверджують супутникові дані, які вивчило видання The Insider.
Один осередок розташований у районі станції зріджених
вуглеводневих газів ЗАТ "Таманнефтегаз" та нафтового терміналу.
Другий - поряд зі стоянкою вантажного транспорту і складською
інфраструктурою. "Таманнефтегаз" є оператором Таманського
перевантажувального комплексу нафти, нафтопродуктів та зріджених
вуглеводневих газів - одного з найбільших нафтогазових терміналів
на Азово-Чорноморському узбережжі Росії з проектною потужністю
близько 20 млн тонн на рік.

Гауляйтер Кубані визнав, що "уламки" впали на морський термінал і
спричинили "задимлення", для боротьби з яким залучили 96 людей та
30 одиниць техніки. Крім того, під час цієї атаки було уражено
російське ППО на підступах до порту та знищено стоянку з
вантажівками.

"Тамань цікава тим, що тут перетинаються дві логіки. З одного
боку, це логіка комплексного відпрацювання чорноморського
маршруту експорту російських вуглеводнів. З іншого боку, порт
Тамань зовсім близько від мосту через Керченську протоку. До
найближчої вразливої частини - 12 км, до залізничної арки - 20
км", - заявив Копитько. 

За словами Копитька, Туапсе вже надовго виведений з ладу,
Новоросійськ "промацують" через НПС "Грушова", і Тамань також
потрапила під системний тиск. Оглядач прогнозує: якщо темп
кінетичних санкцій збережеться до кінця літа, експортний
потенціал російської нафтової інфраструктури на Чорному морі буде
суттєво та довгостроково підірвано.

порт Тамань у Краснодарському краї РФ, який зазнав атаки
безпілотників

Порт Тамань у Краснодарському краї РФ, який зазнав атаки безпілотників, дані
системи NASA FIRMS

Росія отримала нетривіальну дилему щодо
розподілу ППО

Копитько підкреслив стратегічну пастку, в яку потрапила Москва
через удари по Тамані. Якщо Росія відволікає ресурси ППО від
захисту Кримського мосту на прикриття порту - вона ризикує
пропустити удар по мосту. Утрата мосту, за словами оглядача, є
страшнішою втратою, ніж будь-які бочки з нафтою. Натомість
послідовне зниження потужностей порту теж завдає Москві серйозних
економічних збитків.

СБУ спільно з силами спеціальних операцій та ГУР вже уражала цей
термінал раніше - тоді безпілотники знищили п'ять ємностей з
нафтопродуктами в резервуарному парку. Порт Тамань є одним із
найбільших у Чорноморському регіоні та забезпечує перевалку
нафти, газу й аміаку. Його резервуарний парк для зберігання
нафтопродуктів і зрідженого газу перевищує 1 млн кубічних метрів.

Чорноморська нафтова інфраструктура РФ
зазнає систематичного тиску

Атаки на порт Тамань відбуваються систематично. Попередня атака
відбувалася у лютому - тоді виникла пожежа і пошкоджень зазнали
резервуари, склади та термінали. Ще раніше, у січні, дрони
вдарили по резервуарному парку порту. Про те, як Путін применшує
наслідки ударів України по стратегічній інфраструктурі, ми писали
раніше.

Паралельно тривають дипломатичні процеси, які визначатимуть, чи
матиме Україна час реалізувати стратегію знищення російського
нафтового експорту. Термінал компанії "Таманьнефтегаз" є одним із
ключових логістичних об'єктів паливно-енергетичного комплексу
Росії на Чорному морі. Про те, що у владі розглядають варіанти
завершення або заморозки війни до кінця року, нещодавно йшлося у
нашому матеріалі.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Під Москвою скоїли замах на колишнього "міністра ДНР" Пінчука
— що відомо

 Добрі дрони знов навідалися до окупантів - палає хімзавод у
Тольятті, дим над Нижньокамськом, у Сімферополі проблеми зі
світлом

 У Дагестані спалахнув магістральний газопровід – пролунало
три потужні вибухи, почалась евакуація

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ
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У міністра оборони Федорова та головкома

ЗСУ Сирського дійсно конфлікт - ЗМІ

додали деталей до історії Інформатора
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У владі розглядають можливість

завершення або заморозки війни до кінця

року - Radio NV
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Масова бійка з індусами в Дрогобичі -

поліція назвала винуватця

16:08

Росіяни скинули три авіабомби на

Словʼянськ, серед поранених - дитина
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